
СДРУЖЕНИЕ УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО К
[Р. СОФИЯ

163 ОУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“

ПРОТОКОЛ

от Общо събрание на УН към 163 ОУ

от 23.04.2024 г.

Днес, 23.04.2024 се проведе Общо събрание на Сдружение Училищно

настоятелство към 163 ОУ „Черноризец Храбър”

От очакваните 34 настоятели на събранието присъстваха:

Ангелина Вълкова, родител на деца от II „Г“ и VI „Г” клас;

Борислав Дамянов, родител на дете от III „А” клас;

Ваня Кирилова, родител на дете от II „Б“ клас;

Гергана Мелина, учител, родител на дете от ПК и II „А“ клас;

Женя Милушева, родител на дете от III „Г“ клас;

Илина Ломска-Христова, родител на дете от III „Б“ клас;

Катерина Стоянова, родител на дете от VII „Б” клас;

Мануела Дамянова, родител на дете от III „А” клас;

Мариета Бялкова, родител на дете от II „В“ клас;

Мария Григорова, родител на дете от III „Г“ клас;

Петър Гочев, родител на дете от III „Г” клас;

Светлана Пенчева-клисурова, родител на дете от I „А“ клас;

Светлин Спасов, учител;

Станислав Стефанов, родител на дете от I „Г” клас;

Стефка Илиева, родител на дете от I „Д“ клас;

Татяна Микова, учител;

Теодора Богданова, родител на дете от „Г” клас;

Цвета Димитрова, родител на деца от III „В” и VI „А” клас;

Ирина Николова, родител на дете от III „Б“ и I „Г” клас.

Като гост на събранието присъства госпожа Катя Дойнова, Директор на

163 ОУ.

ДНЕВЕН РЕД

1. Отчет за дейността на УС за периода от 07.12.2023 г. до датата на общото

събрание.

2. Вземане на решение за промени в състава на управителния съвет.

3. Вземане на решение за провеждане на лятна занималня през лятната

ваканция на 2024 г. при наличие на подходящи условия за това.

4. Вземане на решение за провеждане на кампания за закупуване на учебни

помагала за учебната 2024/2025 г,

5. Вземане на решение за организиране на следобедна занималня на ПК през

учебната 2024/2025 г.
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6. Вземане на решение за оказване на съдействие на училището в кампанията за

поръчка на униформи за учебната 2024/2025 г.

7. Други. Обсъждане на текущи въпроси, свързани с дейността на сдружението.

Гласуване за водещ на събранието госпожа Мария Григорова и за

протоколчик на събранието - господин Светлин Спасов:

• ЗА: 19
• ПРОТИВ: О

• ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: О

Госпожа Мария Григорова открива заседанието, като прочита дневния ред и

предвид присъствието на госпожа Катя Дойнова - директор на 163 ОУ, предлага

дневният ред да бъде гласуван, като т. 1 бъде разместена с т. З, след което предлага

промяната в дневния ред да бъде подложена на гласуване, като измененият дневен

ред е приет единодушно от настоятелите:

• ЗА: 19

ПРОТИВ: О

ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: О

Точка 1 — Вземане на решение за провеждане на лятна занималня през лятната

ваканция на 2024 г. при наличие на подходящи условия за това.

Госпожа Мария Григорова посочва, че е налице принципно съгласие от г-жа

Дойнова да се организира лятна занималня през месец юни (03.06.- 30.06.2024 г.)

тази година, предвид предстоящото обновление на училището, което се очаква да

започне това лято.

Г-жа Дойнова взема думата, като обяснява подробности около санирането на

училището — очаква се то да започне в началото на месец юли 2024 г., очаква се

ремонтът да продължи 465 дни, надзорът ще се осъществява от един от заместник -

кметовете, ще се извършва на етапи, които ще бъдат съгласувани с ръководството на

училището. Г-жа Дойнова поясни още, че има утвърдена концепция за STEM - център

от месец януари 2024 г., като се очаква развитие на процедурата по нейното

одобрение. Г-жа Дойнова отговори и на текущи въпроси относно проведената

организация за пръскане срещу кърлежи на територията на училището, както и

относно предстоящата организация в училището във връзка със зачестилите случаи

на заболели от коклюш ученици. Поради изчерпване на въпросите към нея, г-жа

Дойнова напуска заседанието.

Госпожа Мария Григорова обобщава, че възможният период за провеждане на

лятната занималня остава само през месец юни - от 03.06.2024 г. до 30.06.2024 г.,

като следва да се уредят документално нещата с училището (писмо или
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споразумение за условията, при които ще се провежда занималнята, стаи, които ще

се ползват, координация на занималнята с дейностите по ремонта). Госпожа Мария

Григорова посочва, че кампанията за популяризиране на лятната занималня се

основава на „Въпроси и отговори за лятната занималня", в които се отговарят на най-

важните въпроси във връзка със занималнята. За тази година се предвижда

занималнята да се проведе при същите условия като предишната- граждански

договори с учителите, хранене в стола (при уговаряне на приемливи условия с

В. Гекова), таксите за децата да бъдат като миналата година (без промяна), може да

има увеличение във възнаграждението за учителите, като ще се записват само деца

от училището, поради големия интерес. Акцентът на тазгодишната лятна занималня

ще бъде активните игри и живата комуникация между децата, като за целта

телефоните ще се събират от учителите в началото на заниманията и ще се връщат

на децата при приключване на занималнята.

Госпожа Мария Григорова предлага за гласуване решението за провеждане на

лятна занималня през лятната ваканция на 2024 г. при посочените по-горе условия,

като, настоятелите го приемат единодушно:

• ЗА: 19
• ПРОТИВ: О

• ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: О

Точка 2 - Вземане на решение за промени в състава на управителния съвет.

Госпожа Мария Григорова докладва за наложили се промени в състава на

управителния съвет, поради заявено желание от г-н Светлин Спасов за оттегляне от

него, както и поради прекратяване на членството на Мариета Бялкова в УН поради

смърт. Заявено е желание за включване в състава на УС от настоятелите Станислав

Михайлов Стефанов, ЕГН 8403128247 и Гергана Петкова Мелина, ЕГН 8405243492.

Следва кратко устно представяне на двамата настоятели Станислав Стефанов и

Гергана Мелина.
Госпожа Мария Григорова предлага освобождаване на г-н Светлин Спасов от

позицията координатор, както и следното разпределение на функциите на новите

членове в УС Станислав Стефанов — зам.-председател, а Гергана Мелина

координатор, като новите членове да довършат мандата на избрания управителен

съвет, считано до 08.02.2026 г.

Госпожа Мария Григорова предлага за гласуване решението за промени в

състава на управителния съвет при посочените по-горе условия, като настоятелите

го приемат единодушно:

ЗА: 19

ПРОТИВ: О
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ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: О

Точка З - Отчет за дейността на УС за периода от 07.12.2023 г. до датата на

общото събрание.

Госпожа Мария Григорова докладва за извършените дейности в периода от

изминалото общо събрание до настоящия момент, както следва:

Закупени са 4 бр. климатици (TCL TAC-24CHSD/IF(N), 4 бр. с единична цена в

размер на 1 279 лв.) за най-студените класни стаи, в които няма отопление, на

обща стойност 5 116.00 лв., включваща монтаж. Климатиците са по оферта на

Техно Маркет с 50 % намаление от продажната им цена, уговорена от Петър

Гочев, на когото се изразява благодарност за цялостната организация, за да

може покупката да се осъществи и монтажът да се случи веднага след

връщане на учениците от зимна ваканция;

Закупени са материали за изработване на мартеници (за начален етап и

прогимназия) за базара на мартеници на стойност 471.90 лв. Получено е

предложение от зам.-директора г-н Стефанов УН да помогне за закупуването

на материали, с които учениците от прогимназиален етап да изработят
мартеници за базара по случай 1-ви март. Тъй като идеята е одобрена, решено

е да се увеличат количествата на заявените материали, така че да са
достатъчни и за учениците до 4-ти клас. Благодарение на тази инициатива в

базара на мартеници тази година се включиха повече ученици и по

информация от директора - г-жа Дойнова, са събрани около 5 000 лв.;

Получени са от училището наличните униформи от предходни години, за да

може УН да ги предлага при запитване на учениците. Казусът със средствата

за униформи е следният: поради тълкуване на текст от Закона за
предучилищното и училищното образование, който гласи, че училищното

образование е безплатно, училището е възпрепятствано да събира пари за

униформи, поради което средствата миналата година са събирани по

специално открита банкова сметка на УН. Отново за да може УН да събира

средствата за продаваните униформи през годината, останалите наличности

са заплатени от УН на училището и постъпилите средства по заявки за
закупуване на униформи остават в полза на У Н. Понастоящем УН държи
следните наличности от униформи, които ще бъдат взети предвид при

подаване на бройката за поръчка на униформи към фирмата-производител

тази година:

Суитшърт:
- размер 122, 8 бр.

- размер 128, 12 бр.

- размер 170, 2 бр.

Блуза с дълъг ръкав:
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- размер 122, 14 бр.
- размер 146, 19 бр.
- размер 152, 2 бр.

- размер 164, 9 бр.
- размер 170, 15 бр.

Блуза с къс ръкав:
- размер 122, 16 бр.

- размер 128, 10 бр.

- размер 146, 28 бр.
- размер 170, 5 бр.

Присъствано е на един педагогически и един обществен съвет;

Цвета Димитрова е присъствала на среща между директора на училището и
представител на Гармънт Фактъри относно поръчката на униформите за
следващата учебна година. Обсъдени са по-ниското качество на плата и
проблемите с циповете на суитшъртите, както и тази година да се работи по
мостра. към момента г-жа Дойнова поддържа връзка с Христина Чокоева, като

членовете на УС са в готовност да подпомогнат процеса на преговори, за да се

гарантира по-високо качество на изпълнение на поръчката;

Тъй като класната стая на открито е продукт на усилията на УН, децата и
родителите, общото желание е тя да се поддържа в добро състояние. Затова с

лични средства са закупени цветя за засаждане в лехите, които бяха засадени

от ученици от I и III клас, както и възглавнички за дървените пънчета, които
се намират в стаята на охраната. Там са оставени ръкавици, лейки и
инструменти, за да могат децата да ги ползват. ключът за дъската също се
намира при охраната, ако някой иска да я ползва;

Продължава работата във връзка със следобедната занималня на [1k - Цвета

Димитрова осъществява контакт с родителите по повод изчисляването на
дължимите такси и осъществява цялостна координация във връзка със
занималнята на [1k. Понастоящем след трудностите, които се наблюдават през

тази година, най-после изглежда, че ПК разполага с добър екип от сутрешен и

следобеден учител, от който и децата, и родителите са доволни, като
намеренията за следващата година са този екип да се запази;

Проведен е онлайн семинар на тема ползването на електронни устройства от

децата, организиран от Център за приложни невронауки „ВЕЗЕНКОВ“.
Семинарът беше изключително информативен и полезен, предполагаше и

провеждане на дискусия, но за съжаление, по трудно обясними причини, не
беше посетен от особено много родители. Въпреки това, поради резултатите

от проведената от УН анкета и общото мнение, че ползването на телефони с
интернет от децата за неучебни цели не допринася за качеството на учебния

процес, се работи по предложение до директора от следващата учебна година

да бъде променен ПРАВИЛНИКА ЗА УСТРОЙСТВОТО И ДЕЙНОСТТА НА
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163.0СНОВНО УЧИЛИЩЕ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“ по начин, че учениците от

подготвителен клас и I - IV класове да не ползват мобилни устройства в

училище, а учениците от прогимназиален етап на обучение да могат да

ползват мобилни устройства в училище единствено за изпълнение на цели,

свързани с учебния процес. През останалото време, телефоните се изключват

и се поставят на място, определено от учителя.

Госпожа Мария Григорова предлага за гласуване решението за приемане на

Отчет за дейността на УС за периода от 07.12.2023 г. до датата на общото

събрание промени, представен по-горе, като настоятелите го приемат

единодушно:

ЗА: 19

ПРОТИВ: О

ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: О

Точка 4 — Вземане на решение, за провеждане на кампания за закупуване на

учебни помагала за учебната 2024/2025 г.

Госпожа Мария Григорова докладва за ползите от кампанията — облекчава

родителите и учителите, поради което УС предлага тази кампания да бъде

осъществена от УН и за следващата учебна година, с уговорката, че ако наличните по

сметката на УН средства не са достатъчни, помагалата за първи клас ще бъдат

закупени след заплащането им от класовете, както е за по-големите ученици. За

сравнение - за закупуването на помагалата за първи клас за миналата учебна година

са били нужни около 8 000 лв. (за 120 броя деца, включително по АЕ), които УН е

заплатило, за да могат помагалата да са налични на първата родителска среща, а

след това са били възстановени от класовете.

Госпожа Мария Григорова предлага за гласуване решението за провеждане на

кампания за закупуване на учебни помагала за учебната 2024/2025 гч като

настоятелите го приемат единодушно:

ЗА: 19

ПРОТИВ: О

ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: О

Точка 5 - Вземане на решение за организиране на следобедна занималня на ПК

през учебната 2024/2025 г.

Госпожа Мария Григорова докладва, че план приемът на училището и за тази

година предвижда полудневна форма на обучение за [Ж и възможност за оставане за

следобедни занимания, организирани от У Н. За да може да функционира
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занималнята и през следващата година, ако записаните деца са по-малко, таксата ще

трябва да се завиши, за да може УН да покрива разходите.

Г-жа Цвета Димитрова представя отчет за приходите и разходите от

занималнята на ПК за тази година. Обобщава, че ако записаните деца не са по-малко

от тази година, се планира таксите да останат същите, а именно:

месечна такса - 150 лв.

при отсъствия на дете за 10 или повече дни през определен календарен

месец, таксата се намалява наполовина и е в размер на 75 лв.

в случай, че дете отсъства 1 седмица през съответния календарен месец,

таксата е в размер на 120 лв.

през месеците с коледна ваканция и с великденска ваканция, УС на

настоятелството е определил таксата да бъде в размер на 120 лв.

за деца на учители или служители в училището месечната такса се

намалява с 5() %, т.е. таксата е 75 лв.

брутното възнаграждение на учителя е 1200 лв., независимо от

наличието на ваканция или по-малко работни дни.

Посочва се също, че се очаква за следващата година да се запазят учителите,

които водят [1k към момента.

След приключване на обсъжданията по тази точка г-жа Мария Григорова

предлага за гласуване решението за организиране на следобедна занималня на ГЖ

през учебната 2024/2025 г., като настоятелите го приемат единодушно:

ЗА: 19
ПРОТИВ: О

ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: О

Точка 6 - Вземане на решение за оказване на съдействие на училището в

кампанията за поръчка на униформи за учебната 2024/2025 г.

Госпожа Мария Григорова докладва, че в кампанията за поръчка на униформи

през 2()24 г. УН ще трябва да бъде страна по договора с фирмата-производител, тъй

като средствата за униформи ще бъдат заплащани от родителите по сметката на УН

и след това превеждани от УН към производителя съгласно уговорените срокове.

Това може да е свързано с доплащане от УН на суми, ако платените от родители

средства в определен момент не достигат за заплащане на вноските по договора с

производителя. Счита, че това не би следвало да е проблем, ако УН разполага с тези

суми. Изразява се готовност от страна на УН да подпомогне целия процес, за да

продължава носенето на униформи в училище, което само по себе си има множество

позитивни ефекти.
Госпожа Мария Григорова предлага за гласуване решението за оказване на

съдействие на училището в кампанията за поръчка на униформи за учебната

2024/2025 г., като настоятелите го приемат единодушно:
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СДРУЖЕНИЕ УЧИЛИЩ1 Ю НАСТОЯТЕЛСТВО КЪ

163 ОУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“

ЗА: 19

ПРОТИВ: О

ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: О

Точка 7 — Други. Обсъждане на текущи въпроси, свързани с дейността на

сдружението

Годишен финансов отчет за 2()23 година.

Госпожа Мария Григорова прочита годишния финансов отчет за 2023 година,

като уточнява, че отчетите, изпратени от счетоводителя на Сдружението, госпожа

Мария Михайлова, са изпратени до всички настоятели и са качени в са йта на У Н.

Госпожа Мария Григорова предлага за гласуване приемането на годишния

финансов отчет за 2023 година отчетът е подложен на гласуване, като

настоятелите го приемат единодушно:

• ЗА: 19
• ПРОТИВ: О

• ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: О

Доклад на Контролната комисия за 2023 година.

Госпожа Ломска-Христова прочита доклада на 1Контролната комисия за 2023

година.
Госпожа Ломска-Христова предлага за гласуване приемането на доклада на

Контролната комисия за 2023 година - докладът е подложен на гласуване, като

настоятелите го приемат единодушно:

• ЗА: 19

• против: о
• ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: О

Доклад за дейността за 2023 г.

Госпожа Мария Григорова прочита Доклада за дейността за 2023 г. (изготвен

на базата на приетите от ОС отчети за дейността за периода). След кратки

обсъждания г-жа Мария Григорова предлага за гласуване приемането на Доклада за

дейността за 2023 г. - докладът е подложен на гласуване, като настоятелите го

приемат единодушно:

ЗА: 19

ПРОТИВ: О
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СДРУЖЕНИЕ УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО

163 ОУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“

ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: О

Финансова информация за сдружението

Госпожа Мария Григорова предоставя актуална финансова информация за

сдружението — текущите разходи от началото на годината са свързани със заплащане

на учителя на следобедната занималня за ПК + данък и осигуровки в месечен размер

1200 лв. + годишната такса за домейн и хостинг в размер на 552.99 лв. и за

счетоводно обслужване в размер на 240 лв.; приходите, които постъпват са от

таксите за ПК и от време на време за поръчка на униформи. Предстоящите приходи

ще са свързани с провеждането на лятна занималня, разходите — отново с нея,

вероятно — с плащания по договора за закупуване на униформи, а на есен — големият

разход ще е свързан със закупуването на помагала. Наличните по сметките на УН

средства към момента са около 8 670 лв.

Домейн и хостинг на интернет сайта на УН

Проведе се кратко обсъждане на възможностите за редуциране на разходите

по поддръжка на интернет сайта на УН, като се очаква в последващ момент търсене и

представяне за обсъждане на подобрени оферти за хостинг (евентуално и домейн),

както и относно бъдещо преместване на имейла на настоятелството, както и се

изрази желание за в бъдеще да се качва повече информация и да се актуализира

редовно сайта на УН.

Госпожа Мария Григорова предлага за гласуване решение за приемане на

предоставената финансова информация и относно търсене и представяне за

обсъждане на подобрени оферти за домейн и хостинг на интернет сайта на УН -

подложени са на гласуване, като настоятелите ги приемат единодушно:

ЗА: 19

против: о
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: О

Промяна на годишния размер на членския внос

Госпожа Мария Григорова докладва предложение от предходно заседание на

общото събрание за промяна на годишния размер на членския внос, който да се

увеличи от 25 лв. на 35 лв.

След кратко обсъждане г-жа Мария Григорова предлага за гласуване на

решение за увеличаване на годишния размер на членския внос, който да стане 35 лв.

предложението е подложено на гласуване, като настоятелите го приемат

единодушно:
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СДРУ}КЕНИЕ УЧИЛИЩНО НЛСТОЯТЕЛСТВО КЪМ

163 ОУ „ЧЕР1 [ОРИЗЕЦ ХРЛБЪР”

ЗА: 19

ПРОТИВ: О
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: О

Други предложения:

Предложение от Д. Петкова за провеждане на срещи за професионална

ориентация (месец на професията и други подобни, включително с

представители на обществено значими професии - полицаи, пожарникари,

както и представяне на професията на всеки един родител) - да се поиска

разрешение и съдействие от директора г-жа Дойнова;

- Поставяне на кутия с желания, проблеми, притеснения, обратна връзка,

която да се поддържа от УН;

- Обсъждане на възможности за организация и провеждане на територията на

училището на възстановки на патриотична тематика, както и допълнителни

дейности с предмет забавна наука — остава за следващата учебна година;

- Съгласуване на писмо относно терените около училището.

След кратко обсъждане г-жа Мария Григорова предлага за гласуване на

решение за приемане на всички други предложения, така както са направени и

посочени по-горе - предложенията са подложени на гласуване, като настоятелите ги

приемат единодуш но:

ЗА: 19
ПРОТИВ: О
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: О

краи на заседанието: 19:50 часа.

г». софия
Водещ събран ието

ария Григо»оеа

Председател на (Уне УН

Протоколиращ събранието•
Светлин Спасов
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Член на УН към 163 ОУ
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